
FX自動売買ツールの利用状況調査

投資の一つとして始めている人が多いFX。

FXの取引を行いやすくサポートしてくれる「FX自動売買ツール」も投資家から注目を集めています。

FX自動売買ツールを利用している人は何を使用しているのか、重要視しているポイントや求める機能について調査し
ました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 FX自動売買ツールを利用したことがある人への簡単なアンケート

調査目的 FX自動売買ツールの利用状況調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 FX自動売買ツールを利用したことがある人

調査対象者数 男女100名

実施期間 2024年3月

対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/


20歳～29歳 7.5％

30歳～39歳 59.5％

40歳～49歳 25％

50歳～59歳 8％

60歳以上 0％



男性 82％

女性 18％



会社員 77％

自営業・自由業 9％

専業主婦・主夫 3.5％

大学生・大学院生 2.5％

パート・アルバイト 2.5％

契約社員・派遣社員 2.5％

無職 2％

経営者・役員 1％



トライオートFX（インヴァスト証券） 32％

みんなのシストレ（みんなのFX） 30.5％

auカブコムFX 14％

ループイフダン（アイネット証券） 11.5％

その他 7％

iサイクル2取引（外為オンライン） 5％



ツールの使いやすさ 62％

手数料の安さ 23％

通貨ペアの数 8.5％

システムの種類 5％

その他 1.5％



取引設定のカスタマイズ 47.5％

戦略やアルゴリズムの種類 31.5％

バックテストの利用 13％

リアルタイムの通知やアラート 5.5％

その他 2.5％



非常に信頼できる 61％

どちらでもない 23％

あまり信頼できない 16％


